

傳養子Pax欺負兄弟姊妹

# 安祖蓮娜 國際法庭聽審



一向致力慈善的安祖蓮娜旁聽審訊，又大讚 Benjamin Ferencz。資料圖片

## 見證重要時刻

荷里活女星安祖蓮娜莉 (Angelina Jolie) 日前現身海牙國際刑事法庭 (International Criminal Court)，並成為座上客，但大家不用驚慌，安祖蓮娜並沒犯事，她只是旁聽而已。

有傳安祖蓮娜的養子 Pax (左) 經常欺負兄弟姊妹。資料圖片

對於能夠懲戒惡人，伸張正義，安祖蓮娜亦為之感動。不過，有指其養子 Pax 經常欺負弟妹，更需要聘請專業人士協助治療。

身為聯合國難民事務署親善大使的安祖蓮娜，早前造訪克羅地亞，與該國總統商談地雷問題，日前轉往海牙國際刑事法庭，見證惡人受審，令她直稱快哉！

### 安祖蓮娜感光榮

據知應訊的是剛果軍閥 Thomas Lubanga，他被控在國家內戰時招募兒童兵，並派遣他們參與戰爭。律師 Benjamin Ferencz 在庭上作出感人的發言，直斥軍閥以兒童作士兵，他道：「讓這個備受尊敬的法庭，以其聲音及判決喚醒世界的良知。」有幸見證此一時刻，安祖蓮娜感到非常光榮，又大讚 Benjamin，「今天，來自紐倫堡的檢察官在此處現身，實在是引人注目。」又補充：「你可以同時看

### 養子或偶爾做任性行為

此外，有媒體報道安祖蓮娜養子 Pax 經常欺負兄弟姊妹，知情人指：「Pax 現在經常恃強凌弱，他經常欺負 Shiloh，連 Maddox 也不放過，他與兄弟姊妹相處時總是非常困難。」令安祖蓮娜與畢彼特不得不請專業人士幫忙。不過也有指 Pax 只是偶爾對兄弟姊妹做出任性的行為，跟一般男孩無異，若因而指責他「欺負」別人，實在是於理不合。

文：Wyman



安祖蓮娜早前才與克羅地亞總統會面。資料圖片

## 張根碩

# 免費客串日版《原來是美男》



張根碩(中)喜與日版「A.N. Jell」相見。網上圖片

張根碩網晒和金荷娜的約會照。網上圖片

韓國型男張根碩日前決定首度出演日劇，選擇以客串身份亮相令自己走紅的韓劇《原來是美男》的日版，他還不收片酬哩！

張根碩透露是為了感謝那些喜愛和支持原作的日本 Fans 才決定客串演出，因此決定不收片酬，寧願製作方將自己應得的報酬用回劇組身上。在劇中，張根碩所有台詞均是日文，但他僅一次就拍完，沒有失誤，展示了流暢的日文實力，就算導演要求再拍一次，他亦欣然接受，積極參與的拍攝態度獲得日方工作人員一致讚賞。在日版飾演高美男的瀧本美織表示：「張根碩完全沒有架子，經常與我們聊天，整個拍攝過程很有趣。拍攝前很緊張，但一想到能夠見到其真人，就感到很幸福和開心。他真的很帥，但我也希望自已不會輸給他，會盡力把最好的一面呈獻給觀眾。」

### 與金荷娜甜蜜約會

此外，張根碩日前在經理人公司的官方 Twitter 上留言道：「陪了主人一天，真是忙碌呀！」並上傳了與主人的合照。相中他與主人身處遊樂場，帶著巨型眼鏡，頭戴羊角飾品，笑得十分開心。不過，細心察看才發現其主人正是與他拍攝電影《寵物情人》的女主角金荷娜。網友看畢後，讚兩人很匹配，又指他們更像姐弟情侶。

文：Mana

## 再拍荷里活片 李秉憲獲星級待遇



韓國型男李秉憲 (見圖) 目前正身在美国拍攝荷里活巨片《特種部隊2》。據悉，因《特種部隊》上映後，製作方見識到李秉憲在亞洲的超高人氣，加上接獲不少對其演技的好評，因此是次拍攝續集，不再把他當成是陌生的東方演員，反而給他如同主角施安娜米勒 (Sienna Miller)、查尼塔圖 (Channing Tatum) 般的待遇，可優先化妝，連吃住等瑣碎事亦得到關照。

其經理人公司表示：「即使工作人員改變了對李秉憲的看法，但他現在仍不是主角，請大家不要過高評價。他認為最重要是讓 Fans 感受到自己的成長，才是最好的回饋。」李秉憲在續集的戲份比上集更多，而該片預計明年夏天上映。

文：Mana / 圖：資料圖片

## SJ神童減肥成功扮女人

韓國人氣組合 Super Junior (SJ) 成員神童 (見圖) 為轉型做帥哥，進行地獄式減肥，成功減去 19.4 公斤，繼日前自曝割雙眼皮後，前日則在 Twitter 表示遇上理想對象，大讚對方十分漂亮，還上傳了 3 張照片。不過，相中人並非別人，而是戴上長曲假髮，男扮女裝的神童，他還擺出多個嬌俏姿態，含羞答答，獲網友大讚他扮女生惟妙惟肖，連正出演韓劇《問諜明月》的男演員李全亦盛讚他非常漂亮。

此外，SJ 的經理人公司 SM 娛樂昨日指摩洛哥樂隊 Tiraline 於今年 2 月推出的新歌《Matal Maghribi》是抄襲 SJ 的人氣歌曲《Bonamana》，他們已去信與該組合聯絡，反映他們的侵權行為是不當，並會採取相應的法律行動。



文：Mana / 圖：網上圖片

## 娛樂雜碎

■ Ke\$ha (見圖) 為「2011 MTV World Stage Mexico」錄影時，興起得手執模型心臟，裝作吃之；而騷靈歌后 Aretha Franklin 則在克拉克斯頓表演。  
■ 對於性愛錄像一事，Rihanna 在 Twitter 寫道：「我們不相信你，你要有多人證，當然還要有所謂的性愛錄像！」  
■ 法庭拒絕律師隔鄰陪審團的要求。

■ 對於韋史密夫與妻分居一事，小 Justin 在 Twitter 留言道：「韋史密夫與 Jada 是有史以來最好的夫婦。」

■ 占基利在網上上載短片，向 Emma Stone 示愛，有人懷疑只是借機宣傳。

■ 權相佑昨日透過經理人公司宣佈將於明年初出演荷里活動作巨片，並擔任主演。

■ 少女時代的 Tiffany 將首次出演音樂劇，擔任 11 月公映的《Fame》的女主角。

■ 美國 Billboard 日前增設韓國流行音樂排行榜，Sistar 拿下該榜首個冠軍。

■ 車勝元代言的戶外服飾廣告昨日曝光，他穿著登山裝攀岩，展現男性魅力。

■ 福山雅治前日首度亮相沖繩電台，吸引近千名歌迷追捧。

■ 日本男星杉浦太陽所屬的事務所於本週二疑遭山口組成員入內破壞，索取杉浦父親的聯絡資料，疑犯已被警方拘捕。

## 莎拉謝茜嘉柏加

### 未雨綢繆迎颶風



早前颶風艾琳 (Irene) 吹襲加勒比海，令琦溫絲莉 (Kate Winslet) 成救人英雄；現艾琳轉向美國，也體現了莎拉謝茜嘉柏加 (Sarah Jessica Parker) (見圖) 關懷家人的一面。美國時間 8 月 25 日，「色慾女」莎拉在紐約宣傳新作《I Don't Know How She Does It》時，就談到為迎接颶風早已未雨綢繆。她表示已移開物品，以免被強風吹起，又儲備了食水、電筒及電池，以備不時之需，確保丈夫 Matthew Broderick 和 3 名小孩 (Loretta、Tabitha 及 James Wilkie) 的安全。看來莎拉實在是位稱職的媽媽哩！

文：Wyman / 圖：資料圖片

## Chris Brown 行為不檢

### 遭鄰居投訴

男歌手 Chris Brown (見圖) 因毆打 Rihanna 而被判社會服務令及守行為，期間 Chris 因表現良好而不時獲法官稱讚。不過 Chris 近日又招來是非，據八卦網站 TMZ 爆料，其鄰居投訴 Chris 佔用傷殘人士車位、音樂的聲浪擾人及破壞公物，認為他違反了守行為條款中的「遵守所有法例」，此舉亦引起了法官的注意，並希望獲得更多相關的資訊。不過 Chris 的律師 Mark Geragos 指投訴的鄰居是「瘋子」，又為 Chris 辯護，指他是受到謾罵才佔用傷殘人士車位。

文：Wyman / 圖：資料圖片



## 夢想擁國際婚姻

### 張佑赫爆HOT明年北京重組



自 H.O.T. 解散後轉以個人歌手發展的韓國男星張佑赫 (見圖) 前日出席新碟《I am the future》的中國首唱會，他表示雖然以前也曾擔任過製作人，但今次是首度獨個兒完成新碟所有事項，零捨特別。他還邀請了 H.O.T. 時期的隊友 Tony 和李在元參演 MV，成員們亦送上短片祝賀他出碟。問及 H.O.T. 何時重組？張佑赫大方宣佈他們將於明年在北京舉行的第 12 屆《蒙牛酸酸乳音樂風雲榜》年度盛典上重組，令歌迷欣喜若狂。

席間張佑赫獲得無數海外 Fans 的祝福，他感謝他們的支持外，更開玩笑說：「夢想擁國際婚姻。」又透露將來會從事新人挖掘和選拔，直言：「很高興看到新一代勝過上一代，希望他們能做到最好。」

文：Mana / 圖：網上圖片